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A Képviselô-testület 2008. április 8. nap-
ján megtartotta szokásos havi ülését, ame-
lyen az alábbi napirendek kerültek megvita-
tásra:

A bûnmegelôzés és közbiztonság helyzete 
Herceghalomban, beszámoló a körzeti 
megbízottak munkájáról

A testületi ülésen megvitatásra került a
Budaörsi Rendôrkapitányság 2007. évi mun-
kájáról szóló beszámoló. Meghívottként je-
len volt Endrôdy Attila rendôr ôrnagy és Je-
nei Attila körzeti megbízott. Az ôrnagy úr a
korábban megküldött beszámolót most szó-
ban is ismertette a képviselôkkel. Elmondta,
hogy Herceghalmon közel 50 bûncselek-
ményt követtek el. Az autólopás sajnálatos
módon növekedô tendenciát mutat. 2007. jú-
lius 1-jétôl még egy körzeti megbízott került
Herceghalomra, akit azonban 1-1 hónapra
vissza kellett rendelni Budaörsre tanulni, mi-
vel ô közvetlenül a fôiskola elvégzése után
került a településre. Biatorbágyon 3 fô telje-
sít körzeti megbízotti feladatokat, a rendôr
ôrnagy úr javasolta, hogy szervezzenek kö-
zös szolgálatot is. Jelenleg az a céljuk, hogy
a továbbiakban sem Jenei Attilát, sem az új
kollégáját ne vezényeljék el a csapatszolgá-
lati századba, és a településen maradva vi-
gyázhassanak a lakosok és értékeik biztonsá-
gára. Elmondta, hogy szívesen látják az
olyan civil szervezeteket, melyek a közbiz-
tonságért kívánnak tenni. Végül megköszön-
te az Önkormányzatnak a munkájukhoz
nyújtott segítséget. Schnaider László polgár-
mester kérdésére, miszerint megérkezett-e a
hozzájárulás a körzeti megbízotti iroda hasz-
nálatba vételéhez, Endrôdy Attila elmondta,
hogy még várják a választ a Pest Megyei
Rendôr fôkapitányságtól, és amíg az nem ér-
kezik meg, Jenei Attila körzeti megbízott
nem foglalhatja el az új irodahelyiséget.
Izsák Irén képviselô aziránt érdeklôdött,
hogy az 1-es útnál lévô gyalogátkelôhelyhez
lehetne-e tenni valamilyen térfigyelô kame-
rát, ugyanis az ott lévô buszmegállót rend-
szeresen megrongálják, és egy ilyen kamera
segítségével sikerülhet kézre keríteni az el-
követôket. A rendôr ôrnagy válaszában kifej-
tette, hogy egy ilyen rendszer bevezetése na-
gyon sok pénzbe kerül. Miután több kérdés
nem érkezett a Budaörsi Rendôrkapitányság
képviselôihez, a Képviselô-testület elfogadta
a rendôrség beszámolóját.

Az önkormányzat 2007. évi költségvetésé-
nek módosítása

Zentai Istvánné a Hivatal pénzügyi elôadója
elmondta a Képviselô-testületnek, hogy a mó-
dosításra azért van szükség, mert az állami tá-
mogatás egyeztetése után még 31.000 Ft álla-
mi támogatás került leutalásra, melyet a költ-
ségvetésbe át kellett vezetni. A költségvetés
módosítását a képviselôk elfogadták.

Az önkormányzat 2007. évi költségvetésé-
rôl szóló beszámoló elfogadása

Schnaider László polgármester elmondta,
hogy az államháztartásról szóló törvény ren-
delkezése szerint az önkormányzatoknak
minden év április 30-ig be kell terjesztenie
az elôzô évrôl szóló költségvetési beszámo-
lót. Majd ez után Zentai Istvánné pénzügyi
elôadó tájékoztatta a képviselôket, hogy az
általuk megfogalmazott feladatokat az ön-
kormányzat megvalósította. Elmondta, hogy
a bevétel az állami támogatásokból és az
iparûzési adóból tevôdik elsôsorban össze.
A saját forrás az összes bevétel 79 %-át te-
szi ki, az állami támogatás folyamatosan
csökken. Példának hozta az oktatást, ahol a
kiadásoknak csak a 40 %-át finanszírozta az
állam. Az új, teljesítményarányos finanszí-
rozási rendszer azt jelenti, hogy ha csökken
a gyermekek létszáma az oktatási intézmé-
nyekben, csökken az állami támogatás is.
Végül kifejtette, hogy a források kellô idô-
ben a rendelkezésre álltak, melyet az önkor-
mányzat meglévô értékpapír állománya biz-
tosított. A beszámolót a képviselôk elfogad-
ták.

Településközpont kialakítására 
benyújtandó pályázat megtárgyalása

A pályázat, a település központjába terve-
zett felújításokra biztosíthat pénzt, új beru-
házásokra, új építkezésre nem, mint az - az
elôzô havi újság lapszámából ismeretes. A
pályázaton elnyerhetô összeg 89.936.139 Ft,
amihez az Önkormányzat közel 50 %-os ön-
erôt vállalt, így a felújításokra 148.777.732
Ft-os összeg áll majd a rendelkezésre,
amennyiben Herceghalom megnyeri a pá-
lyázatot. Schnaider László polgármestertôl
megtudhattuk, hogy a korábban tervezett
közvilágítás korszerûsítése nem a pályázat
keretein belül fog megvalósulni, mivel an-
nak költsége túlságosan magas lenne, így a
pályázatba nem lehetett betenni. Erdôsi
László képviselô aziránt érdeklôdött, hogy
ha a község nem nyeri el a pályázati pénzt,
van-e arra egyéb forrás, hogy a legfontosabb
korszerûsítéseket megvalósítsák? Ilyennek
gondolja a közvilágítás kérdését is. Schnai-
der László polgármester tájékoztatásképpen
elmondta, hogy minden fejlesztés, melyet a
Képviselô-testület elhatározott, bekerült a
2008-as költségvetésbe. Ezek akkor is meg-
valósulnak, ha az Önkormányzat nem nyer-
ne a pályázaton. Ha pedig elnyeri a pályáza-
ti pénzt, akkor a korszerûsítéseket abból fe-
dezik, a költségvetésben e célokra szánt
pénzeket pedig más fejlesztésekre fordíthat-
ják. Elhangzott a víztorony felújításának ter-
ve is, melyrôl azt érdemes tudni, hogy a nyí-
lászárók cseréjére és a tetô javítására kerül
sor, illetve az alsó tér egy használható klub-
helyiségnek lesz kialakítva. A képviselôk
úgy döntöttek, hogy a település központjá-

nak kialakítására a pályázat benyújtásának
javaslatát elfogadják.

A Z1 terület szabályozási terve, a HÉSZ 
módosítása

Az érintett terület az, ahol az új könyvtár
és az iskolai ebédlô kerül megépítésre. A te-
rület besorolásának a módosítása szükséges
ahhoz, hogy az építkezés engedélyezésre ke-
rülhessen. Megtudhattuk azt is, hogy a ko-
rábbi elképzelésekkel ellentétben a beruhá-
zás várhatóan áthúzódik a következô évre,
ugyanis a különbözô egyeztetési- és szakha-
tósági engedélyezési folyamatok, a lefolyta-
tandó közbeszerzési eljárás késlelteti az épít-
kezés megkezdését, ugyanakkor ezen lépé-
sek kihagyása jogszabályokba ütközô lenne.
Hangsúlyozandó, hogy az építkezésnek a
könyvállomány átadásáról szóló szerzôdés-
ben meghatározott határidô utáni befejezésé-
re semmiféle jogi következményt nem fogal-
mazott meg a megállapodás. A Képviselô-
testület a módosítást elfogadta.

Mikrovoks Képviselô-testületi 
konferencia és jegyzôkönyvezô rendszerre
benyújtott árajánlat megtárgyalása

A képviselôkben fölmerült az igény, hogy
a testületi- és bizottsági ülések alkalmával
kerüljön rögzítésre minden képviselô hozzá-
szólása, szavazása, legyen megoldva a han-
gosítás is. Görömbei József alpolgármester
azt tudakolta, hogy miért nem érkezett több
árajánlat. A Polgármester úr és a Jegyzô 
asszony válaszában elmondta, hogy ezt a
jegyzôkönyvezô programot az árajánlatot te-
vô cég fejlesztette ki az országban egyedüli-
ként, az alkalmazó önkormányzatok mind-
egyike az ô rendszerüket használja, így meg-
rendelni is csak tôlük áll módjában a testület-
nek. A képviselôk megszavazták a jegyzô-
könyvezô rendszer bevezetését.

Közterületek virágosításáról szóló 
árajánlat megtárgyalása

A Gazdasági Bizottság korábbi ülésén úgy
a bizottság tagjai, mint a jelenlévô képvise-
lôk megegyeztek abban, hogy több virágot
kellene ültetni a község területén. A beérke-
zett ajánlat az után készült el, hogy a vállal-
kozó és a tervezô végigjárta Herceghalmot,
és az adott feltételek mellett tervezték meg,
hogy az egyes helyekre milyen és mennyi vi-
rágot célszerû ültetni. Ez alapján hat helyen
kerül sor a virágosításra: Gesztenyés park, a
Polgármesteri Hivatal mögötti terület, a Li-
get utcai játszótérnél, a fogorvosi rendelô
elôtt, a Gesztenyés és a Zsámbéki út találko-
zásánál Móricz liget felé, illetve a csobogó
térnél. A virágok locsolását és karbantartását
egész nyáron az Önkormányzat két alkalma-
zottja fogja elvégezni. A Képviselôk elfo-
gadták a közterületek virágosításáról szóló
javaslatot.

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM
KÖZSÉG KÉPVISELÔ-
TESTÜLETÉNEK 
ÁPRILISI ÜLÉSÉRÔL
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Emléktábla és kopjafaállítás iránti 
kérelem megtárgyalása

Lányi István helyi lakos régi elképzelése
válik valóra, ugyanis a Képviselô-testület
megszavazta, hogy a Herceghalomból az I.
és a II. világháborúban elesettek emlékére
egy kopjafát és egy emléktáblát helyezzenek
el. A megvalósítás az adományokból és 
közadakozásból összegyûlt pénzbôl történik.
Az emléktáblára fölkerül mindazon elhuny-
tak neve, akik a két világháborúban veszítet-
ték életüket, illetve a felsorolás végére az
„Ismeretlenek” megnevezés azon hôsöknek
állít emléket, akikrôl név szerint nincsen tu-
domásunk. Megjelenítésre kerül továbbá a
koronás magyar címer, illetve a Kárpát-me-
dence kontúrja. Ezzel egy idôben a KEK-ben
egy ólomkatona kiállítás lesz, melynek rész-
leteirôl a késôbbiekben értesítjük a lakossá-
got. 

Civil szervezetek mûködésének 
támogatására pályázat kiírása

A közmûvelôdésrôl szóló rendeletünk ér-
telmében évente egyszer a helyi civilszerve-
zeteknek lehetôségük nyílik arra, hogy pá-
lyázaton támogatási pénzhez jussanak, mely-
bôl a mûködésükhöz szükséges anyagköltsé-
get, bérköltséget, tárgyi eszközök beszerzé-
sét, stb. tudják részben fedezni. A Humán
Bizottság korábban részletesen megtárgyalta
e pályázati kiírást, mely alapján most a Kép-
viselô-testület megszavazta azt.

A pályázati kiírás szövegét lapunkban
olvashatják.

Civil szervezetek programtámogatása
Két programra érkezett támogatási kére-

lem, amelyek nem szerepeltek az önkor-
mányzat költségvetésében. A „Mosolyszi-
get” Családosok Egyesülete a gyermeknap
megrendezéséhez kéri az anyagi támogatást.
A másik kérelem a Labdarózsa Kórus Egye-
sülettôl érkezett, melyben a Kistérségi Mû-
vészeti Találkozó megszervezéséhez vár
anyagi segítséget. Tekintettel arra, hogy a
gyermeknap és a mûvészeti találkozó meg-
rendezésére irányuló kérelem utólagosan ér-
kezett a Humán Bizottsághoz, így a költség-
vetésbe ez az összeg nem kerülhetett be. Föl-
vetôdött, hogy az ehhez hasonló utólagos ké-
relmeket el kellene utasítania a Humán Bi-
zottságnak, hiszen a tartalékkeret nem a
programok támogatására jött létre. Azonban
a képviselôk többsége úgy gondolta, hogy
miután mindkét rendezvénynek több éves
hagyománya van, a falu kulturális színfoltja-
ivá váltak, és mind a lakosság, mind a ren-
dezvényekre érkezô vendégek igénye a prog-
ramok évenkénti megszervezése, az önkor-
mányzat hasznosnak tartja a támogatást meg-
ítélni. A tartalékkeret fölhasználásáról
amúgy sem dönt a Képviselô-testület elôre,
hiszen az a pénz mindig az adott igények
szerint kerül fölhasználásra és utólag kerül a
költségvetésben átvezetésre.

A Polgármesteri Hivatal létszámbôvítése 
környezetvédelmi és településfejlesztési 
ügyintézôi státusszal

Többször megfogalmazódott már az
igény, hogy egyrészt szükség lenne egy kör-
nyezetvédelmi munkakörben dolgozó sze-
mélyre, másrészt a számos beruházás miatt

jelentôsen leterhelt mûszaki elôadó mellé
egy, az ô munkáját segítô dolgozóra. A kép-
viselôk döntésének értelmében ezen felada-
tokat a továbbiakban Mezô Judit fogja ellát-
ni, aki korábban az adó ügyeket intézte a Hi-
vatalban, majd GYES-re ment, amely lejárt.
Településmérnöki végzettségét tekintve is
megfelelô a rábízott feladatok ellátására, a
két munkakörét összeegyeztetve pedig a be-
ruházások megvalósításakor elsôdleges
szempont lesz továbbra is a környezetvéde-
lem. Munkájához ezúton kívánunk sok si-
kert!

Fôépítészi pályázat kiírása
A települési fôépítész alkalmazása azért

bizonyulna fontosnak, mert ô lenne az a 
szakértô személy, aki független az önkor-
mányzattól, a különbözô beruházók érdekei-
tôl, így szakszerû és objektív tájékoztatást
tudna nyújtani a lakosság számára, ha bármi-
féle kérdés, vagy kétely merülne föl a helyi
emberekben az egyes fejlesztésekkel kapcso-
latosan. Mindezt belátva, a Képviselô-testü-
let megszavazta a pályázat kiírását. A fôépí-
tészi munkakör megbízáson fog alapulni,
ami azt jelenti, hogy egy-egy esetre veszi
igénybe az önkormányzat a fôépítész szakér-
telmét, és nem tartózkodik majd állandóan a
Hivatalban.

A pályázati kiírás szövegét lapunkban
olvashatják.

Az önkormányzat intézményei informati-
kai feladatainak ellátására informatikus
munkakörre pályázat kiírása

A Hivatalban és intézményeiben használt
számítógépek száma közel 50 darab, így ért-
hetô az igény, miszerint egy félállásban dol-
gozó, de ezen idô alatt végig az intézmények
rendelkezésére álló informatikus kerüljön az
önkormányzathoz közszolgálati jogviszony
keretében. Az eddigi megbízásos jogvi-
szonnyal ellentétben ez a fajta szerzôdés je-
lentene garanciát a Hivatalnak az állandó el-
érhetôség és a szolgálati titoktartás tekinteté-
ben. A képviselôk javasolták a pályázat ki-
írását.

A pályázati kiírás szövegét lapunkban
olvashatják.

Dr. Vass Miklós Alapítvány támogatás
iránti kérelme

A dr. Vass Miklós Alapítvány a megválto-
zott fejlôdésmenetû gyermekekkel foglalko-
zik, fejleszti ôket. Herceghalomi gyermekek
is kerültek az Alapítvány gondozása alá,
akiknek ellátása után most támogatást kérnek
az önkormányzattól. A kért összeget az ön-
kormányzat megadná, ám erre csak akkor
van lehetôsége, ha az Alapítvánnyal egy 
feladat ellátási szerzôdést elôre megkötnek.
Miután ez nem történt meg, a Képviselô-tes-
tület a kérelmet kénytelen volt elutasítani.

A Polgármesteri illetmény emelésének 
megtárgyalása

Az állam a köztisztviselôk illetményét
2008. január 1-tôl 5 %-kal emelte, melyre a
központi költségvetés a szükséges összeget
az önkormányzat részére leutalja. Az errôl
szóló jogszabály hatálya a polgármesterekre
is kiterjed. Tehát nem saját forrásból történik
a polgármester illetményének emelése, ha-

nem az állam bocsátja a Hivatal rendelkezé-
sére, mely összeg, ha nem kerül kifizetésre,
vagyis ha a képviselôk nem szavazzák meg
az illetményemelést,vissza kell utalni a Ma-
gyar Államkincstárnak. A  képviselôk a pol-
gármester illetményének 5 %-kal történô
emelését támogatták és illetményét 2008. ja-
nuár 01. napjától 409.500.-Ft-ban állapítot-
ták meg.

Egyebek
Az Egyebek napirendi pontban sok, külön-

bözô dolgokról esett szó. Az egyik ilyen té-
ma egy önkormányzati bérlakás odaítélése
volt. A képviselôk egyetértettek abban, hogy
a kérelmezô és az önkormányzat érdeke is
az, hogy a lakás bérbeadásra kerüljön, így a
javaslat elfogadásra került.

Szóba került, hogy az iskola régi termei
közül három nagyon kellemetlen, dohos sza-
got áraszt. A képviselôk abban állapodtak
meg, hogy a Hivatal mûszaki elôadója meg
fogja nézni, hogy mi lehet ennek az oka.

Erdôsi László képviselô vetette föl azt a
problémát, miszerint a víz- és csatornadíj túl-
ságosan magas összegben került megállapí-
tásra. A polgármesteri válaszból megtudhat-
tuk, hogy több szakmai vizsgálatot is lefoly-
tattak a tulajdonos önkormányzatok az ÉTV
gazdálkodásáról, de semmilyen szabályta-
lanságot nem találtak. Sajnos egyéb lépése-
ket az ügyben nem lehet tenni.

Szóba került Herceghalom honlapja is,
melyrôl megtudtuk, hogy befejezés elôtt áll,
április végére elôre láthatóan mûködni fog.

Csizmadia Zsuzsanna képviselô nehezmé-
nyezte a március 18-i Hírmondóban megje-
lenteket, miszerint ô félretájékoztatta volna
az általa szervezett, falufórum elôtt megtar-
tott képviselôi tájékoztatón a lakosokat.

Végül javaslatként fölmerült az igény,
hogy a Humán Bizottság tûzze napirendjére,
és gondolja végig, hogy a KEK-ben megren-
dezett programok finanszírozása, a belépôdí-
jak megállapítása milyen keretek között tör-
ténjen.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô

2008. április

Anyakönyvi hírek

Megszülettek:
Nistor Tibor - Gábor Melinda 
kislánya Barbara

Hauser László - Fodor Lívia 
kislánya Diána 

Popovics Tamás - Palócz Irén Andrea 
kislánya Emese 

Isten éltesse ôket sokáig!

Házasságot kötött:
Zabos Ádám és Boros Andrea Anna 

Sok boldogságot kívánunk!
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Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete 
az alábbi pályázati felhívásokat teszi közzé:

Önkormányzati hírek

Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete

pályázatot hirdet

megbízáson alapuló települési  
F Ô É P I T É S Z I  feladatok ellátására

A községi fôépítész által ellátandó feladatok:
az épített környezet elemeinek alakításával és vé-
delmével, továbbá a terület- és településrendezés-
sel, a terület- és településfejlesztéssel kapcsolatos
feladatok ellátása (az önkormányzati fôépítészi
tevékenység ellátásának részletes szakmai szabá-
lyairól és feltételeirôl szóló 9/1998.(IV.3.) KTM
rendeletben foglaltak alapján.)

Pályázati feltételek:
• legalább 5 éves – a településrendezésben, az 

építészeti tervezésben illetôleg az építésügyi 
igazgatásban összesen eltöltött - gyakorlattal
építészmérnöki végzettség, 

• a feladatkör betöltéséhez építészkamarai tagság,
valamint a területileg illetékes építészkamara 90
napnál nem régebbi szakmai véleménye.

A megbízás határozatlan idôre szól.

Pályázathoz csatolni kell:
• részletes szakmai önéletrajzot
• iskolai végzettséget igazoló okirat másolatát
• szakmai gyakorlatot igazoló okmányokat 
• feladatkör ellátására vonatkozó 

elképzeléseket

A pályázat beérkezésének határideje: az
építészeti szaklapban történô megjelenést követô
30 napon belül.

A megbízási szerzôdést a pályázat elbírálását
követôen lehet megkötni.

Díjazás megegyezés szerint.
A pályázat elbírálására a pályázati határidô le-

jártát követô 30 napon belül, testületi ülésen kerül
sor.

A Képviselô-testület fenntartja a pályázat ered-
ménytelennek nyilvánítási jogát.

A pályázat benyújtásának helye:
Herceghalom Község Önkormányzatának Pol-

gármestere 2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 13.
Érdeklôdni.: 23/530-560.

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete 
pályázatot hirdet 

közszolgálati jogviszonyon alapuló, részmunkaidôs,
az önkormányzat intézményei informatikai 

feladatainak ellátására.
A pályázat betöltésének feltételei:
• magyar állampolgárság, büntetlen elôélet, cselekvôképesség; 
• legalább középiskolai végzettség, és középfokú számítástechni-

kai szakképzettség; vagy középiskolai végzettség és a 9/1995.
(II.3.) Korm.rend. foglalt OKJ –s szakképesítés; 

Elônyt jelent:
• Informatikai eszközök javításában szerzett gyakorlat; 
• Önkormányzatnál szerzett tapasztalat; 

Ellátandó lényeges feladatok:
Az önkormányzati intézmények mindenkori számítógép-parkjá
nak üzemeltetési és karbantartási feladatainak ellátása.

Bôvebb információ:
Herceghalom Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivata
lában (2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 13. Tel.: 23/530-560.)
Schnaider László polgármestertôl kapható.

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselô-testülete 
pályázatot hirdet

CIVIL SZERVEZETEK MÛKÖDÉSÉNEK 
TÁMOGATÁSÁRA

Pályázatot nyújthat be minden herceghalomi székhellyel rendelkezõ
bejegyzett civil szervezet mûködési költségeinek (anyagköltségek,
igénybe vett anyagjellegû szolgáltatások, egyéb szolgáltatások, bérkölt-
ség, személyi jellegû egyéb kifizetések, bérjárulékok, tárgyi eszközök,
szellemi termékek, immateriális javak) támogatása céljából.

A pályázati adatlap a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodá-
ján térítés nélkül átvehetô.

A pályázat kötelezô mellékletei a civil szervezet tárgyévi munkater-
ve és költségvetése.

A pályázat beadásának határideje 2008. április 25.

A pályázatokat Herceghalom Község Önkormányzata Polgármesteré-
nek címezve a Polgármesteri Hivatalban kell leadni.

A pályázatokat a Humán Bizottság véleményezi, és tesz elôterjesztést
a Képviselô-testületnek a pályázat elfogadására vagy elutasítására, és a
rendelet keretei között a támogatás mértékére.

A határidôn túl, vagy ismételten hiányosan benyújtott pályázatok ér-
vénytelenek.

A pályázatok elbírálásának határideje 2008. május 10.

A támogatásban részesített civil szervezetek a támogatás felhasználá-
sáról, a munkatervben meghatározott célok megvalósításáról a tárgyév
végéig írásban kötelesek a Humán Bizottságnak beszámolni. Azok a
szervezetek, melyek beszámolási kötelezettségüknek nem tesznek eleget
e támogatási formára következô évben nem pályázhatnak.

Schnaider László
polgármester

Tekintettel arra, hogy településünkön igen
elszaporodott a gazdátlanul, felügyelet nél-
kül kóborló ebek száma, felhívom a Tisztelt
Kutyatulajdonosok figyelmét arra, hogy ku-
tyáik zárt helyen tartására, a közterületeken
csak felügyelet alatt történô tartózkodására
fokozott figyelmet fordítsanak. 

Herceghalom Község Önkormányzata
Képviselô-testületének a köztisztaságról, a
hulladék elszállításáról és az állattartás sza-

bályairól szóló 16/2003. (XII.30.) rendelete
értelmében:

„13. 0§. (5) Kutyát csak megkötve vagy
zárt helyen szabad tartani. Többlakásos
lakóház udvarán kutyát csak a háztulaj-
donosok jóváhagyásával és az erre kijelölt
zárt helyen szabad tartani.

(6) Kutyát csak felügyelet mellett sza-
bad közterületre bocsátani.”

Aki e rendelkezések bármelyikét meg-

szegi - amennyiben cselekménye nem mi-
nôsül bûncselekménynek, vagy egyéb sza-
bálysértésnek –, a „helyi állattartás rend-
jének megsértése” szabálysértést követi el,
és harmincezer forintig terjedô pénzbír-
sággal sújtható.

A hivatal a jövôben is – lehetôség szerint – a
kóborló ebek elszállításáról a gyepmesteri szol-
gálat, illetve az állatvédôk útján intézkedik. 

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS
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SULI HÍREK ~~
A 2008. március 31-én megtartott vers- és próza-

mondó versenyünkön 30 alsó tagozatos tanuló vett
részt. A sok színvonalas elôadás nehéz feladat elé ál-
lította a zsûrit.

A verseny eredményei:
1-2. osztály vers kategória
I. Szabó Dóra 2. oszt. tanuló, 

Szabó Flóra  1. oszt. tanuló
II. Tessenyi Zsuzsanna 2. oszt. tanuló, 

Szabó Anna 1. oszt. tanuló
III. Nyerges Bence 1. oszt. tanuló, 

1-2. osztály próza kategória
I. Brüll Kamilla 2. oszt. tanuló, 

Herczegh István 1. oszt. tanuló
II. Benedek Borbála 1. oszt. tanuló, 

Farkas Nóra 1. oszt. tanuló
III. Farkas Botond 2. oszt. tanuló

3-4. osztály vers kategória
I. Timár Bianka 4. oszt. tanuló
II. Bán Bernadett  3. oszt. tanuló

III. Bámli Viola 3. oszt. tanuló, 
Benedek András 3. oszt. tanuló

3-4. osztály próza kategória
I. Herczegh Adél 3. oszt. tanuló
II. Szabó Gergô 4. oszt. tanuló
III. Horváth Dániel 3. oszt. tanuló, 

Görömbei Mátyás 4. oszt. tanuló
* * *

• Március 18-án ismét megrendeztük több
évtizedes hagyományunkat, a Torna Kupa
házi bajnokságot.

A szoros küzdelem eredménye a követke-
zô:
Lányok:
1. helyezett: Hegedûs Dóra 8. oszt. tanuló
2. helyezett: György Tünde 6. oszt. tanuló
3. helyezett: Popovics Krisztina 6. oszt. 

tanuló
Fiúk:
1. helyezett: Katona Péter 6. oszt. tanuló,      

Széchenyi Attila 6. oszt. tanuló
3. helyezett: Fülöp Mátyás 8. oszt. tanuló

• A Hevesy György Országos Kémia Ver-
seny megyei döntôjében a 8. osztályosok ka-
tegóriájában Miklós Gergely 7. helyezést ért
el. Testvére, Miklós Réka 6. osztályos tanu-
lónk pedig a 7. osztályosok kategóriájában
13. helyezett lett.

A Curie kémia emlékverseny területi dön-
tôjén Miklós Gergely 4., Miklós Réka 3. he-
lyezést ért el. Gratulálunk!

• Papírgyûjtés lesz április 18 –án, pénteken
iskolánkban. Kérjük, gondoljanak iskolása-
inkra és a háztartásban felgyülemlett  papír-
hulladékot adják át nekik!

• Községünk tisztán tartása érdekében, áp-
rilis 17-én iskolánk tanulói idén is részt vesz-
nek a falu tavaszi takarításában. 

• Megtörtént az elsô osztályosok beíratása.
18 kis nebuló kezdi el tanulmányait isko-
lánkban szeptembertôl.

A mozgás fontossága – a gyógytestnevelésrôl
Az általános iskolában minden tanév április-

május hónapjában szûrôvizsgálatot tart a Bu-
daörsi Egészségügyi Központból az ortopéd
szakorvos. Miért jön? Az iskola minden tanu-
lóját megvizsgálja tetôtôl talpig. Ezek a vizs-
gálatok felhívják a figyelmet a mozgásszervi
elváltozásokra: tartáshibák, mellkasi deformi-
tások (tyúkmell, tölcsérmell), gerincproblé-
mák (kifózis, lordózis, skoliózis) kialakulásá-
ra. Az esetleges problémákat feljegyzi és a
szükséges beutalókat kiosztja a védônô segít-
ségével, mellyel egy alaposabb kivizsgálásra
el tud menni a gyerek a szülô kíséretében.

Feltétlenül szerepet játszik a romlásban
napjaink kevés mozgást biztosító életmódja,
amely a gyerekeket veszélyezteti: csökken a
természetes mozgásszabadság, ugyanakkor a
gyermek a növekvô fizikai és szellemi köve-
telményrendszerek elvárásait próbálja telje-
síteni. Aránytalanul alakulhat ki a gyermek
terhelése és terhelhetôsége.

Gyógytestnevelés foglalkozásra azok a ta-
nulók járnak, akiknél valamilyen probléma
merült fel. Nemcsak azok a tanulók, akiknek
valamilyen gerincproblémájuk van, hanem
azok is, akiknek magas a vérnyomása, aszt-
más, elhízásra és aszténiás alkatra hajlamos.

A tartáshibák kiinduló pontjai a késôbbi
súlyosabb elváltozásoknak, amelyek komoly
egészségügyi károsodáshoz vezethetnek. 

Az elváltozások legtöbbször javíthatók, ha
idôben hozzáértô tanár foglalkozásaira kerül-
nek a gyerekek.

A láb egészséges fejlôdéséhez korlátlan
mozgásszabadságra, folyamatos közvetlen

bôrkontaktusra lenne szükség már a járni ta-
nulás idôszakától kezdve, ami a mezítláb já-
rás által valósulhat meg. Több lehetôséget
kellene biztosítani természetes egyenetlensé-
gû talajon való mezítláb járásra, sôt erre
szoktatni ôket.

Döntô szempont a megelôzés. Kérdezheti
a szülô: Hogyan tudom megelôzni?

Nagyon fontos az elsô cipô. A jó cipô bel-
sejében van lábboltozat emelô „kidudoro-
dás”, fontos, hogy magas szárú legyen, mely
tartja a bokát.

A gyerekek nagyon szeretnek rajzolni.
Próbálják ezt meg a lábukkal. A lábujjakkal
fogják meg a ceruzát (egyszer az egyik láb-
bal, utána a másik lábbal) és bármit rajzolja-
nak egy lapra. Lábbal össze lehet szedni a
szétszóródott Lego-t, az apró játékokat. Nyá-
ron, az udvaron legyenek sokat mezítláb.

Nagy találmány a számítógép, sok érdekes
információhoz juthatunk a használatával.
Gyermekeink egyre többet ülnek elôtte nem
csak ismeretszerzés miatt, hanem azért, hogy
játsszanak és beszélgessenek a vonal másik
végén levô barátjukkal. Én nem a számító-
gép ellen vagyok, hanem az ellen, hogy a ta-
nulók a szabadidejük nagy részét elôtte töl-
tik. A billentyû nyomogatása közben nem
tud odafigyelni a helyes tartásra. A helytelen
testtartás kialakulása ott kezdôdik, hogy a
gyerek nem tud helyesen ülni a széken. Ta-
nulás közben félig fekszik az asztalon, tá-
masztja a fejét, mert már unja a tanulást és
nehéz a feje. A gerinc ezekben az idôszakok-
ban kezdi meg a torzulását.

A fejtetôre tett könyvvel való egyensúlyo-
zás és sétálás klasszikus módszere a szép tar-
tás kialakításának. A fekvôtámasz erôsíti a
mell- és vállizmokat. A függeszkedô gya-
korlatok a gerinc melletti izomkötegek, a la-
pocka feletti izmok erôsítését segítik. A ha-
nyatt fekvô tanuló lábemelése a hasizmokat
erôsíti.

Levegôn való mozgás, szaladgálás tágít-
ja a tüdôt, erôsíti a mellkas és a láb izom-
0zatát. A fáramászás az egyensúly érzéket,
bármilyen labdajáték a kéz ügyességét fej-
leszti.

A testtartást a gerinc helyzete határozza
meg, amit a törzsizomzat fejlettsége befolyá-
sol, de öröklött hajlam, szokás, pszichés álla-
pot is hatással lehet rá.

Mire szeretnék kilyukadni? Arra, hogy
gyermekeink tartózkodjanak sokat a friss le-
vegôn. Játsszanak, focizzanak, kosarazzanak,
biciklizzenek, mozogjanak, mozogjanak.

Bármilyen mozgást végez, azzal erôsödik
a szervezete. Labdajáték esetén fejlôdik a
csapatszelleme, a kitartása, a küzdôszelleme.
Ezek a tulajdonságok hiányoznak a gyere-
kekbôl vagy gyengék. Sokszor látom rajtuk,
hogy a kezdeti lelkesedés nagy, de hamar fel-
adják egy kis kudarc esetén. Ilyenkor szük-
ség lenne a szülôi támogatásra. A családok jó
idô esetén túrázzanak, kerékpározzanak so-
kat.

Hiszem és vallom, hogy a tanulás is job-
ban menne, ha megy a sport.

Széchenyi Zoltánné
gyógy testnevelô

Szeretettel várunk minden érdeklôdôt április
26-án, szombaton 9 órától a Tornacsarnokban
rendezendô kistérségi Gyermekszínjátszó talál-
kozónkra.

ÓVODAI BEÍRATÁS

2008. május 7–8. (szerda, csütörtök) 7–12 óráig 
május 9. (péntek) 13–17 óráig 



2008. április

66 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ

Ismét kezdetét veszi Bicskén az a tíz
napig tartó kulturális, szórakoztató
program május 9-én, amely idén már
huszonhetedik alkalommal kerül meg-
rendezésre. A város legrangosabb ren-
dezvényén ebben az évben is számtalan
színes program várja az érdeklôdôket. 

Ebbôl egy kis ízelítô:
Összesen hét kiállítás lesz két hely-

színen – a Petôfi Mûvelôdési Központ-
ban, és a Batthyány-kastélyban. A fo-
tó, a festészet, a szobrászat és kerá-
miamûvészet jelentôs képviselôi állí-
tanak ki. 

A könnyûzene kedvelôinek már az
elsô napon kedveskednek a szervezôk.
Nagy Feró ad koncertet, majd a Hip
Hop Boyz, pünkösd napján az Utcaze-
ne fesztivál várja a látogatókat. A Cot-
ton Club Singers – Hofimánia címû
tavaszi turnéjának egyik állomása lesz
Bicske. 

A komolyzene kedvelôirôl sem fe-
ledkeztek meg a szervezôk. A Miszt-
rál együttestôl hallhatjuk Balassi Bá-

lint megzenésített költeményeit, majd
a rendezvénysorozat zárásaként Pitti
Katalin és Teleki Miklós ének és or-
gonahangversenyét hallhatjuk a refor-
mátus templomban. 

A színház, a pódium szerelmeseire
gondolva idén is több elôadás tarkítja a
Bicskei Napok programját. Rendeznek
Wass Albert estet, reneszánsz duma-
színházat Szôke András és Badár
Sándor részvételével, a város oktatási
intézményeinek gálamûsorai is színe-
sítik a kulturális eseménysorozatot. 

A Bicskei Napok elmaradhatatlan
részét képezik az író–olvasó találko-
zók. Ebben az évben Lôrincz L. Lász-
ló – Leslie L. Lawrence – illetve Frank
Cockney – néven is ismert író, orienta-
lista, mûfordító lesz a könyvtár vendé-
ge május 13-án. 

A családi és sport rendezvények-
ben is gazdag a kínálata a XXVII.
Bicskei Napok-nak. Az egész rendez-
vénysorozatot a Bicskei búcsú zárja.

Nagyné Szita Erzsébet

Klubnapok, gyógytorna a mozgáskorlátozottaknál
Idén tíz éve annak, hogy megalakult, négy esztendeje pedig már saját programokat is

szervez – Jávorszki Sándorné vezetésével, Herceghalom önkormányzatának támogatásá-
val – a Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesületének herceghalmi cso-
portja. A közel húsz fôs közösség tagjai negyedévente találkoznak klubnapjaikon a Kul-
turális és Egyházi Központban. Legutóbb tavaly december 15-én került sor a csoport ben-
sôséges karácsonyi és óévbúcsúztató ünnepségére, ahol Rák Jutka és Jávorszki Timea
szavalatait hallgathatták a megjelent sorstársak. Emellett Zsohár Sándorné tanítónô és az
elsô osztályos gyermekek tiszteltek meg bennünket kedves mûsorukkal.

Ez év február 12-én második alkalommal indult el a herceghalmi mozgáskorlátozot-
tak számára szervezett három hónapos - tagok számára ingyenes - tartásjavító gyógy-
torna - program, Singovszki Angéla konduktor vezetésével. A program résztvevôi he-
tente kétszer, kedden és csütörtökön este találkoznak a kismama - rendelô feletti pad-
lástérben, a baba-mama klub helyszínén.

Mindemellett a herceghalmi mozgáskorlátozottak az egyesület által szervezett köz-
ponti programokra is rendszeresen meghívást kapnak. Elôadásokon vesznek részt a 
biatorbágyi Faluházban, ahol a fogyatékos emberek mindennapjaival kapcsolatos vál-
tozásokról számolnak be a szakemberek, legutóbb például arról, hogy miként módosul
a rokkantnyugdíjazás, valamint az e juttatás mellett végezhetô munkával kapcsolatos
szabályozás. Nyaranta a biatorbágyi és zsámbéki tagokkal közösen látogatják meg a
csoport tagjai - térítésmentesen - a komáromi és ceglédi gyógyfürdôket. Ôsszel pedig
a hagyományos gulyáspartira, valamint a fogyatékos emberek sportnapjára hivatalosak
herceghalmi sorstársaink.

Várjuk szeretettel egyesületünkbe a községben élô mozgáskorlátozottakat, program-
jaink mindannyiuk számára nyitottak. Jelentkezni lehet Jávorszki Sándornénál, a 319-
202-es telefonszámon, vagy a Petôfi Sándor utca 10. szám alatt. Szívesen és örömmel
vesszük azoknak a támogatását is, akik személyi jövedelemadójuk egy százalékával se-
gítik munkánkat. A rendelkezô nyilatkozatra kérjük, írják rá: Biatorbágy és Környé-
ke Mozgáskorlátozottak Egyesülete. Adószámunk: 18680377-1-13.

Nánási Tamás
Biatorbágy és Környéke 

Mozgáskorlátozottak Egyesületének elnöke

A kultúra, a hagyomány és a szórakozás jegyében

A SPALDING Teológiai Képzésért Alapítvány (2053 Hercegha-
lom, Zsámbéki út 10.) 2007. évi közhasznúsági jelentése

A SPALDING Teológiai Képzésért Alapítvány (továbbiakban: Alapítvány) 2001. november 8-án kezd-
te meg mûködését 300 e Ft jegyzett tôkével. Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet nem folytat.

A pénzforgalom alakulása
Nyitó pénzkészlet 11,638.329
Bevétel 34,924.183
Kiadás 42,685.248
Záró pénzkészlet 3,877.264

Bevételek
Kiadványok értékesítése 4,808.247
Támogatás magánszemélyektôl, vállalkozásoktól 16,894.377
Kamat 249.672
Elôzô évek vevôinek törlesztése 777.495
1% SZJA APEH-tôl 971.284
Áfa bevétel 233.889
Kölcsön 3,720.000
2006-ban kiadott elôleg visszafizetése 6,900.000
Bérleti díj 369.219
Összesen: 34,924.183

Kiadások
Oktatási Központ beruházás 9,667.434
Posta, telefon, egyéb kommunikációs kiadás 441.105
Könyvelôi szolgáltatás 120.000
Egyéb szolgáltatás 118.236
Készlet és áru beszerzés 3,040.429
Bank költség 128.262
Kulturális járulék 62.000
Bérleti díj 355.000
Munkabér és járulékai 3,019.402
A Sola Scriptura Teológiai Fôiskola részére támogatás 21,901.400
Áfa kiadás 2,362.439
Kiadványszerkesztés 225.167
Oktatás (kiadványszerkesztôi munka) 238.461
Kiadványszerkesztôi program 248.990
Notebook és nyomtató vásárlás 187.898
Egyéb kiadás 569.025
Összesen: 42,685.248

Az Alapítvány cél szerinti juttatásai
A Sola Scriptura Teológiai Fôiskola részére nyújtott támogatások

– mûködésre 19,264.000
– hallgatók ösztöndíjára 2,637.400

Kiadói tevékenység
Az Alapítvány Kuratóriuma határozatot hozott arról, hogy a Keresztény Advent Közösségtôl átvállalja a
Sola Scriptura Teológiai Fôiskola hallgatói számára oktatási anyagként szolgáló kiadványok elôállítását
és forgalmazását.

A tevékenység
bevétele 6,075.554
kiadása 6,541.806

A kiadványok záró készletértéke 17,547.087

Az Alapítvány vagyonának alakulása
Befektetett eszközök: 31,881.897
Készletek: Könyv és folyóirat 17,547.087
Követelések: 2,033.503
Pénzeszközök: Pénztár 1,186.510

Elszámolási betétszámla 2,690.754
Összesen: 3,877.264 

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN: 55,339.751

Saját tôke: Jegyzett tôke 300.000
Eredménytartalék 55,634.388
Tárgyévi eredmény 2,522.996
Összesen: 53,411.392

Kötelezettségek: 1,928.359
FORRÁSOK ÖSSZESEN: 55,339,751

Az Alapítvány költségvetési szervtôl, állami pénzalaptól, önkormányzattól, társulatoktól tá-
mogatásban nem részesült, vezetô tisztségviselôi támogatást nem kaptak.
Az Alapítványnak 1 fô fôfoglalkozású jogviszonnyal rendelkezô fizetett alkalmazottja volt.
Herceghalom, 2008. március 3.

Pintér Klára s.k.
a Kuratórium titkára
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Kulturális
Egyházi
Központ
(KEK) hírei

Kiállítás
Mészöly Zsófia Éva képzômûvész, restaurátor „TÁB-

LAKÉPTÖREDÉKEK” címû kiállításának megnyitóját
április 11-én rendeztük meg a Kulturális Egyházi Központ-
ban.  A kiállítás témája ihlette Bolláné Rák Jutkát a megnyi-
tót színesítô szavalatára. Vendégünk volt Dr. Farbaky Péter
történész, a Kiscelli múzeum igazgatója, aki évek óta figye-
lemmel kíséri a mûvésznô tevékenységét, így igazán hozzá-
értôként nyithatta meg és ajánlhatta a jelenlévôknek a kiál-
lítás megtekintését. Az anyag április 28-ig tekinthetô meg a
Toronygalériában. Sajnos, községünk lakosai ismét kis
számban érdeklôdtek a kiállítás iránt. De reméljük, a késôb-
biekben többen is megtekintik a kiállított 19 táblaképet.

Május 1. Kispályás Labdarúgó Kupa
A Kispályás Labdarúgó Kupára 5+1 fôs csapatok je-

lentkezését várjuk. Nevezni április 26-ig lehet. A nevezé-
si díj 3500 Ft/csapat. Maximum 14 csapat jelentkezhet. A
határidô  után nevezést nem tudunk elfogadni. Jelentkezni
Tompos Attilánál a 30/273-8301 telefonon lehet.

Felhívás
A Mosolysziget Családosok Egyesülete május 17-én

kirándulást szervez Komárom és Komárno úticéllal. Bô-
vebb felvilágosítás és jelentkezés Izsák Irénnél a KEK-
ben lehet, május 10-ig.

A Költészet Napja
A KÖLTÉSZET NAPJA alkalmából április 10-én

József Attila estet szerveztünk a KEK-ben. Patka Helé-
na színmûvésznô elôadásában kaptunk egy kis áttekin-
tést a költô viharos életének eseményeirôl.  A versek-
kel átszôtt, emlékeket, élményeket felkavaró elôadást a
közel harmincfôs közönség vastapssal köszönte meg,
melyet a vendégkönyvbe írt néhány sor is bizonyít.
Sajnos azt is el kell mondani, hogy bár József  Attila
tananyag, felvételi és érettségi tétel, mégsem éltek a
gyerekek azzal a kínálkozó lehetôséggel, hogy egy ki-
csit könnyedebb formában bôvíthessék ismeretanyagu-
kat, mélyítsék el tudásukat az irodalom tárgykörében.
Talán majd legközelebb…

Majális elôzetes…
Herceghalom Község Önkormányzata meghívja tele-

pülésünk lakóit a már hagyományos MAJÁLIS – FALU-
NAP rendezvényére. Idôpont: május 1. Helyszín: A Sport-
pálya, a KEK és környéke. A program: 9 órától Kispályás
Labdarúgó Kupával kezdôdik a Sportpályán. Szintén 9
órától FÔZÔVERSENY a szabadtéri színpad mellett, bô-
vebb felvilágosítás és jelentkezés a KEK-ben április 28-ig,
a pontos alapanyag mennyiség megjelölésével. 10 órától
birtokba vehetô a Bébi sarok, a kézmûves asztalok, arcfes-
tés, aszfaltrajz verseny, lengô teke és elektromos dart.
Megtekinthetôk a német testvérközség által kiírt pályázat-
ra érkezett versenymunkák. 11 órától a szabadtéri színpa-
don fellép a Mezô Happy Band, ezt követi a nagycsopor-
tos óvodásaink elôadásában „A szomorú királylány és a
csodafurulya” címû mesejáték, majd a jazz balett csoport
a Macskák címû darabból ad elô részletet. Délben a FÔ-
ZÔVERSENY eredményhirdetése után az elkészült ver-
senymûvekbôl az Önkormányzat vendégül látja a rendez-
vény szereplôit és a közönséget. 

Minden kedves herceghalomi lakost szeretettel várunk.
Humán Bizottság

Budaörsi Rendôrkapitányság illetékességi területén újra
tevékenykednek az autó tolvajok és a betöréses lopásokra
specializálódott bandák.

Kapitányságunk Bûnügyi Osztálya felhívja a lakosság
figyelmét értékeik fokozottabb megóvására.

Gyakran elôfordul, hogy a kiszemelt személygépkocsit
saját kulcsával viszik el a tolvajok nem ritkán akkor, ami-
kor a házigazda is otthon tartózkodik. 

Az autók védelme, vagyonuk megóvása érdekében
az alábbiakat javasoljuk:

➢ Gépkocsijával lehetôleg jól kivilágított helyen par-
koljon le!

➢ Célszerû riasztót, és kormányzárat, vagy egyéb me-
chanikai védelmi eszközt beszereltetni a jármûbe.

➢ Személyes iratokat, pénzt, bankkártyát és a gépjármû
okmányait, csomagot, mobiltelefont soha ne hagyjon a gép-
kocsijában!

➢ Mindig zárja be az ajtókat, húzza fel az ablakokat,
kapcsolja be a riasztót, még akkor is, ha csak pár percre
száll ki az autóból!

➢ Kiszállás után ellenôrizze a gépkocsi lezárt állapotát,
illetve, hogy a riasztó be van-e kapcsolva!

➢ A gépjármû indítókulcsát a lakásban, biztonságos he-
lyen tárolja!

➢ A lakásban, házban is alkalmazzunk mechanikus és
elektronikus vagyonvédelmi eszközt.

➢ Amennyiben hosszabb idôre utaznak el, kérjék meg
a szomszédot, hogy a postaládát rendszeresen ürítsék, men-
jenek át a lakásba, házba.

➢ A bejárati ajtó, a környezet, a kerítés jól megvilágí-
tott legyen.

➢ Biztonságosabb az egyszárú, mechanikai védelmi
szempontból megerôsített ajtó, valamint biztonságot nyújt
az is, ha az ajtó szerkezete fémtok, vagy falazó körmökkel
be van építve, leemelés és kifeszítés ellen biztosítva van.

➢ Legalább három darab diópánt legyen az ajtótartó, és
minimum két biztonsági zárat alkalmazzanak. A zárszerke-
zet pedig, minimum 4 pontos zárást biztosítson.

➢ Ha gyanús személyt, vagy személyeket észlelnek a
környékükön, értesítsék a rendôrséget! Azzal azonban,
nagymértékben segítenék a rendôrség munkáját, ha felje-
gyeznék, hány gyanús személyt láttak, hogy néztek ki, mi-
lyen típusú, milyen színû, rendszámú autóval voltak.

Vigyázzanak értékeikre, ne adjanak esélyt a bûnözôk-
nek!

Budaörsi Rendôrkapitányság
Kanyog Andrea

bûnmegelôzési és sajtóreferens

Hogy mennyire fontosak a fentebb leírtak,
íme, az alábbi információ:

Hét garázst és négy gépkocsit törtek fel április
7-ére virradóra Herceghalmon, amit a kora haj-
nali órákban fedeztek fel. A Budaörsi Rendôrka-
pitányság rongálás megalapozott alapos gyanúja
miatt folytat nyomozást.

RENDÔRSÉGI
FELHÍVÁS

Író – olvasó találkozó 
a KEK-ben

A Gyermekkönyvek Nemzetközi napja alkalmá-
ból láttuk vendégül Fedina Lídia gyermekírót   (Vili
a veréb, Vacak az erdô hôse, stb.) egy író - olvasó ta-
lálkozón. A cél az volt, hogy a gyerekeket összehoz-
zuk egy olyan személyiséggel, aki életének nagy ré-
szét azzal tölti, hogy szórakoztató, tanulságos törté-
netekkel tegye színesebbé gyermekeink életét. A
programot színesítette Farkas Nóra 1. osztályos és
Görömbei Blanka 5. osztályos tanuló felolvasása az
írónô „Akikrôl a mesék szólnak” címû könyvébôl.
Ez alkalomra „Legkedvesebb mesehôsöm” címmel
rajzpályázatot hirdettünk, melyet az írónô értékelt, és
díjazott. Több mint 80 pályamû érkezett. Az értéke-
lésnél szempont a kreativitást és a fantázia volt. A dí-
jazottak: Darai Tamara 6 éves, Farkas Botond 8 éves,
Herczeg Adél 9 éves, Gergely Balázs 10 éves, Tímár
Bianka 4. osztályos, Görömbei Blanka 5. osztályos,
Dávid János 6. osztályos, Madaras Andrea 7. osztá-
lyos tanuló. Ôk könyvet, posztert, és csokoládét kap-
tak, de senki nem ment haza üres kézzel, mert min-
den megjelent gyermek csoki jutalmat kapott, miután
bemutatta rajzát és elmesélte, hogy miért éppen a
megformált alak a legkedvesebb mesehôse. 

/X/

A KEK és a civil szervezetek 
programjai:

Április 15. 18 óra  Szülôk iskolája Hajdú Ágnes 
elôadás sorozata

Április 17. Falutakarítás az iskola szervezésében
Április 18. Falutakarítás a He-He Egyesület szervezésében
Április 22. 18 óra  Szülôk iskolája Hajdú Ágnes 

elôadás sorozata
Április 25. Nyugdíjas klub
Április 28-ig tekinthetô meg Mészöly Zsófia 

„Táblaképtöredékek” címû kiállítása
Április 29. 18 óra  Szülôk iskolája Hajdú Ágnes 

elôadás sorozata
Április 30. Vöröskeresztes elsôsegélynyújtó és 

csecsemôgondozó verseny megyei döntôje 
Április 30. Nosztalgia Diszkó a Mosolysziget Családosok 

Egyesületének szervezésében

Május  01. Kispályás Labdarúgó Kupa a Sport pályán
Május  01. Hagyományos Majális és Falunap a Sportpálya 

és a KEK környékén
Május 04. Szentmise kertében Anyák napi ünnepség
Május 05.  Anyák napja az Óvodában
Május 5-6. Anyák napja az iskolában
Május 06. Szülôk Iskolája… Hajdú Ágnes elôadás sorozata
Május 09. Nyelvi nap az iskolában
Május 10. Anyák - Apák napja a Mozgáskorlátozottak 

Egyesületének szervezésében
Május 24. Térségi Mûvészeti Találkozó a Labdarózsa kórus 

szervezésében
Május 25. 15 óra A két világháború elesett katonáinak 

tiszteletére emelt kopjafa avatása
Május 25. 16 óra  ”Nagyapáink katonás játékai” ólomkatona 

kiállítás megnyitó
Május 26. Kistérségi Színjátszó találkozó az iskola 

szervezésében
Május 28. Kihívás napja az iskola szervezésében
Május 30. 15 óra Nyugdíjas klub
Május 31. Gyermeknap a Mosolysziget Családosok 

Egyesületének szervezésében
Május 31. 11-16 óráig Véradás a KEK mellett parkoló 

kamionban
A KEK programokról bôvebb felvilágosítást a 

kek@herceghalom.hu email címen, vagy a 
70/332-8982 –es telefonszámon lehet kapni.

„A Herceghalomi Általános
Iskola nélkül ez a mûsor

nem jöhetett volna létre…”
(A címlaphoz)

Ezzel a mondattal köszönte meg a vastapsot
Harmath Imre színmûvész - hiszen ebben az is-
kolában koptatta a padot néhány évig - a Ber-
nard Slade: Jövôre Veled Ugyanitt címû elô-
adás után, melyet a Színházi Világnap alkalmá-
ból rendezett a Kulturális Egyházi Központ. A
jelenleg is repertoáron futó darab két szereplôje,
Bánfalvy Ági és Harmath Imre elvarázsolta a
nézôket játékával, valódi színházi élményt
nyújtva a nagyérdemû közönségnek.  Az elô-
adás elôtt Imre megtekintette a fotó kiállítást,
együtt nosztalgiázott velünk, boldogan ismerte
fel régi tanárait a képeken. Az elôadás után pe-
dig néhány régi iskolatárssal még késô estébe
nyúló emlékezés, anekdotázás következett.
Ezen az estén a színházat szeretôk egy fergete-
ges elôadás élményével lettek gazdagabbak, a
településünkrôl elszármazott vendégmûvé-
szünk, pedig kedves emlékekkel teli szívvel tért
haza, és ôrzött meg bennünket, településünket
az emlékezetében.

Izsák Irén



88 HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ

Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 
Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

A Herceghalomi Hírmondó következô (X/5) lapszáma május
15-én (péntek) jelenik meg. Lapzárta május 9-én (pénteken)
lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség
részére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a
Szerkesztô E-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S

HIRDETÉSF e l h í v á s 
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az AVE Tatabánya Hulla-

dékgazdálkodási és környezetvédelmi Zrt.

2008. május 13-án (kedden)
TAVASZI LOMTALANÍTÁST végez HERCEGHALOM telepü-

lés egész területén.
A lomtalanításba tartozó anyagok: az ingatlanoknál keletkezô hulla-

dék, lom (nagyobb berendezési tárgy)
Nem tartozik a lomtalanítás anyagai közé: veszélyes hulladék, építé-

si törmelék, szénpor, falevél, gally, állati tetem, trágya valamint az olyan
méretû, súlyú tárgy, amelyhez darus gépkocsi igénybevétele szükséges
(pl. gépkocsi karosszéria, kazán stb.) a gumiabroncs. (a 20/2006.
(IV.05.) KVVM. Rend. 5.§. (3) bekezdés d.)pontja alapján)

A lomtalanítás anyagai közé nem tartozókat külön megrendelés alap-
ján térítés ellenében szállítjuk el.

Érdeklôdni: a 34/513-947 vagy a 34/513-955 telefonszámokon le-
het.

A LOMTALANÍTÁS A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÉRÍTÉS-
MENTES.

A lom kihelyezhetô: 2008. május 13-án reggel 6 óráig.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az elszállítandó lomot csak a

meghirdetett idôpontban helyezzék el ingatlanaik elé, oly módon, hogy
az tehergépjármûvel megközelíthetô legyen.

Pologármesteri Hivatal

Az EGÉSZSÉG fontos, kezdje a SZEMÉNÉL!

Computeres látásvizsgálatot, szemüvegfelírást végez 
14–65 évesek részére.

Helye:
Herceghalom Orvosi Rendelô

Ideje: 2008. április 21. (hétfô), délután 14–17 óráig

Várom jelentkezésüket a 06/30 606 9975 telefonszámon.
A felírt szemüvegek a helyszínen megrendelhetôk,

melyeket rövid határidôn belül kiszállítok.

Thern Bernadett
Optometrista

Május 2-án (péntek)
május 15-én (csütörtök), május 29-én (csütörtök) 

É R T E S Í T Ô  T Ü D Ô S Z Û R É S R E

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Pest megyében a tüdô-
szûrést a megyei ÁNTSZ vezetôje minden 30. életévüket betöltöt-
tek részére kötelezôen elrendelte. 

A vizsgálat alkalmas a tüdôbetegségek idôbeni felismerésére.
Panasz nélkül is lehet beteg. 

A vizsgálat helye:
NIMRÓD Panzió (2053 Herceghalom, Gesztenyés u. 32.)
Ideje: 2008. május 09-én (péntek) 8.10–13.45 óráig

2008. május 13-án (kedden) 8.10–13.45 óráig
2008. május 14-én (szerda) 12.10–17.45 óráig
2008. május 15-én (csütörtök) 8.10–13.45 óráig

Fontos tudnivalók! 
1. Kérjük, hogy a vizsgálaton lehetôleg munkaidôn kívül jelenjen

meg!
2. Fekvôbeteg, vagy járóképtelen a körzeti orvossal távolmaradá-

sát igazoltassa!
3. Aki 1 éven belül volt tüdôszûrésen (pld. más helyen) kérjük,

hogy annak igazolását (személyesen vagy családtagjai által) szíves-
kedjék bemutatni!

4. SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYT, TB KÁRTYÁT VALA-
MINT AZ ELÔZÔ ÉVBEN  KAPOTT TÜDÔSZÛRÔ IGAZO-
LÁST HOZZA MAGÁVAL!

Változott
A Budavidék Zrt. tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy a Gesztenyés

Csemege üzletének (2053 Herceghalom, Gesztenyés u.26.) nyitvatartási ideje
április 7-tôl az alábbiak szerint módosul:
Hétfô: 6.00 órától 18.00 óráig
Kedd: 6.00 órától 19.00 óráig
Szerda: 6.00 órától 19.00 óráig 
Csütörtök: 6.00 órától 19.00 óráig
Péntek 6.00 órától 19.00 óráig
Szombat: 6.00 órától 14.00 óráig
Vasárnap: Z á r v a 

LASSITS! LASSITS!

Ez villog a radar ellenôrzô tábláján,
ami az Ördöglovas lejtôn fogadja az arra
„száguldozó autósokat”. Az Önkormány-
zat szerezte be és szereltette fel azért,
hogy elejét vegye egy balesetnek, gázolás-
nak vagy tragédiának. A fotó bizonyítja,
hogy erre szükség van, amelynek elkészí-
téséhez néhány perc elég volt! 

Meg kellene szívlelni és követni a táb-
lán látható szöveg utasítását!

2008. április


